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 ތިނދަޫ ސިޓީ    

ހުށހަަޅާ ފޯމު   ކުރުމަށ    އު އަ ދޭ ތނަ ތަނ  ރަޖިސ ޓ ރީ ކުރމުއާި ހުއ ދަ ކާބޯތަކެތގީެ ޚިދުމތަ    

 

 

 

ނަނ ބަރ:  ރޖަިސ ޓ ރޭޝަނ   ހއު ދަ ބޭނުނ ވާ ބަސ :  ދިވެހި/އިނގިރޭސި  ތރާޚީ :    

ފަރާތާބެހޭ މަޢުލޫމާތު: ވރެި   

ނަނ :  ވެރިފަރާތުގެ  އއަިޑީކާޑު ނަނ ބަރ:    

:)އަތޮޅއާި ރަށ ( އެޑ ރެސ    

 ފޯނ  ނަނ ބަރ:    

 ތަނ  ހިނ ގާ ފަރާތބާެހޭ މަޢުލމޫާތު: 

 ހިނ ގާ ފަރާތުގެ ނަނ :   ބދަަލުގއަި ޒިނ މާވާ ފރަާތ :  

:)އަތޮޅއާި ރަށ ( އެޑ ރެސ   :)އަތޮޅއާި ރަށ ( އެޑ ރެސ     

 އއަިޑީކާޑު ނަނ ބަރ:   އއަިޑީކާޑު ނަނ ބަރ:  

 ފޯނ  ނަނ ބަރ:   ސއޮި:   ފޯނ  ނަނ ބަރ:  ސއޮި:  

 ތަނާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު: 

: ތަނުގެ ނަނ   ތަނުގެ އެޑ ރެސ :    

ބ ލޮކ  ނަނ ބރަ:  /މަގު  އމީެއިލ  އެޑ ރެސ      

: އަދދަުގޮނޑީގެ    ސރާވިނ ގ އޭރިޔާގެ އަދަދު:   

 ކާބޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ ދެވޭ ކެޓަގަރީތއަ : 

   1ކެޓަގރަީ  ހޮޓާ        ކެފޭ  ރެސ ޓރޯަނ ޓ   ކެނ ޓީނ     ކޮފީ ޝޮޕ  

   2ކެޓަގރަީ    ކޭޓރަިނ ގ ސަރވިސަސ   

)ބަދިގެއއާި އެކު( ޓޭކ އަވޭ/ޕޭސ ޓ ރީ ޝޮޕ   ބޭކރަީ    ބދަިގެ     3ކެޓަގރަީ  

ޖޫސ  ފދަަ ލއުިބއުިނ ތއަ  އެކަނި ވިއ ކާތަނ ތަނ    
  ޕޭސ ޓ ރީ ޝޮޕ /ޓޭކ އަވޭ

 )ބދަިގެނުލާ( 


   4ކެޓަގރަީ  ހދެިކާ ވިއ ކާ ތަނ ތަނ    

ތަނ ތަނ   ކދުިވިޔަފާރި ކރުާ ކބާޯތަކެތި ބަނ ދުކރުާ      5ކެޓަގރަީ  

ނާއި ތަކެއ ޗއާި އޅުަނދުތައ  މަގުމަތީގައި ކާނާ ވިއ ކާ ތަނ ތަ   ާުތަނ ތަނ   މެދުފަނ ތީގެވިޔަފާރި ކރުާ ކބާޯތަކެތި ބަނ ދުކރ    6ކެޓަގރަީ  

   7ކެޓަގރަީ  ވަގުތީގޮތުނ  ހިނ ގާ ފެއާރތަކާއި ކެނ ޓީނ ފދަަ ތަނ ތަނ    

   8ކެޓަގރަީ  ނއަމަ ސޫފި ކަތިލމުުގެ ޚދިުމަތ ދޭ ތަނ ތަނ    

 
ތައ ޔރާުކޮށ   ތަނ ތަނއާި ހިލޭ ސާބަހަށ  ކބާޯތަކެތި   ކުދިނ ނާއި މީހުނ  ބަލަހއަ ޓާ ދއަުލަތުގެ ފަރާތުނ  ނުވަތަ އަމއި ލަ ޖަމއާަތަކުނ  

ނ  ފރޯުކޮށ ދޭ ތަނ ތަ   
   9ކެޓަގރަީ 

  10ކެޓަގރަީ  އެހެނިހެނ  ތަނ ތަނ  / ތަފ ޞީލ :  

 ހުށައެޅޭ ބޭނުނ : 

  ތަނ  ރޖަިސ ޓ ރީ ކރުުމަށ :   ހއު ދަ އާކރުުމަށ   

ރޖަިސ ޓ ރީ ކރުުމަށ  އަލަށ     ހއު ދައިގެ މއު ދަތު ހމަަވެގެނ      

   ތަނުގެ ނަނ  ބދަަލުވެގެނ  ރޖަިސ ޓ ރީ ކރުުމަށ     ހއު ދަ ހަލާކުވެގެނ  އާކރުުމަށ  

   ތަނ  ހިނ ގާ ފަރާތ  ބދަަލުވެގެނ  ރޖަިސ ޓ ރީ ކރުުމަށ     ހއު ދަ ގއެ ލިގެނ  އާކުރުމަށ  

ކރުުމަށ  ތަނުގެ އެޑ ރެސ  ބދަަލުވެގެނ  ރަޖިސ ޓ ރީ        

 ފައިސާގެ ތަފ ޞީލ : 

    ޭނޫނެކ       ޭ؟ ދއަ ކަނ ޖެހިފައި އެބައޮތ ތޯފައިސާއއެ  ނުވަތަ ޖޫރމިަނއާއެ    ސރަުކރާުގެ އެއ ވެސ  މުއައ ސަސއާަކަށ                 އއާެކ 

 އިތރުު ތަފ ޞީލ   



 

 

 

 އިޤ ރރާު: 
 މިނ ގަނޑުތައ    ގައި ހުނ ނަނ  ޖެހޭ ސާފުތާހރިުކަމުގެނުމުކބާޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ ދިމަޢުލޫމާތު ކަމަށާއި އަދި "މި ފމޯުގައިވާ ހރުިހާ މަޢުލޫމާތު ތަކަކީ ތދެު 
 " އާ އެއ ގޮތަށ  އމަަލުކރުުމަށ  އަޅުގަނޑު އިޤރުާރުވެ އއެ ބަސ ވަމެވެ.  ދުއިބަޔާނ ކރުާ ޤަވާ 

 ތަނ ހިނ ގާ ފަރާތުގެ ނަނ :   އއަިޑީކާޑު ނަނ ބަރ:  
 ތރާޚީ :   ސއޮި:  

މިފޯމުގއަި ދީފއަިވާ މަޢުލމޫާތުތކަަކީ ޞއަ ޙނަނޫ  މަޢުލމޫާތު ތަކއެ ކނަ  ސާބިތވުއެ ޖނެަމަ ފިޔވަޅަު އެޅނޭެ ވހާަކަ ދނަ ނަވަމެވެ.     

 ކާބޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ ދިނުމުގެ ހއު ދއަަށ  އެދޭއރިު ހުށަހޅަަނ ޖެހޭ ތަކެތި: 
ފރުިހމަަކޮށ ފއަިވާ އެޕ ލިކޭޝަނ  ފމޯު ހއު ދައަށ  އެދި ހުށަހަޅަނ ޖެހޭ    

  ތަނ  ހިނ ގާ ފަރާތުގެ ދިވެހި ރައ ޔިތެއ ކަނ  އަނ ގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ 
ކބާޯތަކެތީގެ ) ކބާޯތަކެތީގެ ޚދިުމަތ ދޭ ތަނުގެ ލއޭައުޓ  / ފ ލރޯ ޕ ލޭނ  ސާފުކޮށ  އެނގޭ ގޮތަށ  ކރުަހާ ލބޭަލ ކޮށ ފއަިވާ ކރުެހުނ 

 (މަސައ ކަތ ކރުާ ސަރޙަައ ދު އދަި ބދަިގޭގެ މަސައ ކަތ  ރޭވިފއަިވާގޮތާއި ތަނުގެ ކުޑަ ބޮޑމުިނ  އެނގޭގޮތަށ  މިނ ތަކާއެކު
 

  ކަނޑައަޅާ ފރާާތަކުނ  ދޫކޮށ ފައިވާ ވިޔަފރާި ކުރުމުގެ ހުއ ދަ ނުވަތަ ކއަުނ ސިލ  އިދާރއާިނ  
   ވަކިކމަަކަށ  ބޭނުނ ކުރމުުގެ ހއު ދަ". އމިާރާތ "ރާތަކުނ  ދޫކޮށ ފައިވާ ކަނޑައަޅާ ފަނުވަތަ ކއަުނ ސިލ  އިދާރއާިނ  

( ނުވަތަ އެރަށެއ ގއަި ނރަދުމަާ ނިޒމާު ހިނ ގައި ބަލަހއަ ޓާ ފރަާތަކުނ  ކަނޑއަަޅާ  MWSCމޯލ ޑިވ ސ  ވޯޓރަ އެނ ޑ  ސުވަރޖޭ  ކޮމ ޕެނީ )
   (ހމަައެކަނި ކާބޯތަކެތި ތައ ޔާރުކރުާ ތަނ ތަނަށ )ގޮތަކަށ  "އޮއިލ ޓ ރެޕ " ހަދާފައިވާ ކމަުގެ ލިޔުނ  

 

ރާތއެ  ކމަުގެ  އެހެނ ތަނަކުނ  ކބާޯތަކެތި ގެނެސ ގެނ  ވިއ ކާނމަަ، ސަޕ ލއަި ކޮށ ދޭ ފަރާތަކީ ކބާޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ  ދިނމުުގެ ހއު ދަ ލިބިފައިވާ ފަ

 ލއިުނ  ނުވަތަ ދީފއަިވާ ހއު ދައިގެ ކޮޕީ 

 

 ކާބޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ  ދިނމުުގެ ވަގުތީ ހއު ދައަށ  އެދޭއރިު ހުށަހަޅަނ ޖެހޭ ތަކެތި: 

އެޕ ލިކޭޝަނ  ފމޯު ހއު ދައަށ  އެދި ހުށަހަޅަނ ޖެހޭ ފރުިހމަަކޮށ ފއަިވާ     
  ތަނ  ހިނ ގާ ފަރާތުގެ ދިވެހި ރައ ޔިތެއ ކަނ  އަނ ގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ 

  ތަނުގެ ބެލެނިވެރި ފަރާތުގެ ހއު ދަ ނުވަތަ ތަނ  ބޭނުނ ކރުުމަށ  ކމަާބެހޭ ފަރާތުނ  ދޫކރުާ ހއު ދަ 
ދޫކުރާ ވިޔަފާރިކރުުމުގެ ހއު ދަ ނުވަތަ ކަނޑައަޅާ ފރަާތަކުނ  ކއަުނ ސިލ  އިދާރއާިނ     

ރާތއެ  ކމަުގެ  އެހެނ ތަނަކުނ  ކބާޯތަކެތި ގެނެސ ގެނ  ވިއ ކާނމަަ، ސަޕ ލއަި ކޮށ ދޭ ފަރާތަކީ ކބާޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ  ދިނމުުގެ ހއު ދަ ލިބިފައިވާ ފަ
 ލއިުނ  ނުވަތަ ދީފއަިވާ ހއު ދައިގެ ކޮޕީ 

 

 އ ދަ އާކރުުމަށ  އދެޭއރިު ހުށަހޅަަނ ޖެހޭތަކެތި: ޙު ކާބޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ ދިނުމުގެ  

  ހއު ދަ އާކރުުމަށ  އެދޭ އެޕ ލިކޭޝަނ  ފޯމު
  ކރުިނ ދޫކުރެވިފައިވާ ހއު ދއަިގެ ކޮޕީ 

ކބާޯތަކެތީގެ ޚިދުމަތ  ދިނމުުގެ ހއު ދަ ލިބިފައިވާ ފރަާތއެ  ކމަުގެ  އެހެނ ތަނަކުނ  ކބާޯތަކެތި ގެނެސ ގެނ  ވިއ ކާނމަަ، ސަޕ ލއަި ކޮށ ދޭ ފަރާތަކީ 

 ލއިުނ  ނުވަތަ ދީފއަިވާ ހއު ދައިގެ ކޮޕީ 

 

 ނޯޓ : 
  މި ފމޯއާެކު ހުށައޅަަނ ޖެހޭ ލިޔުނ ތައ  ހަމއަަށ  ލބިުމުނ  ނޫނީ ފމޯު ބަލއަި ނުގަނެވޭނެއެވެ. 

އަނ ގަނ ވާނެއެވެ.   މިމއުައ ސަސއާަށ ތަނުގެ ވެރިފރަާތ  ނުވަތަ ރަޖިސ ޓ ރީ ކޮށ ފއަިވާ ތަނުގެ ޢމިާރާތ  ބަދަލުވެއ ޖެނަމަ ލަސ ނުކޮށ     

ހރުިހާ ރަސ މީ ލިޔުނ ތއަ  ޙަވާލު ކރުެވޭނީ ހިނ ގާ ފަރާތ  ނުވަތަ ބަދަލުގައި ޒިނ މާވާ ފަރާތުގެ ލއިުމަކއާެކު   މމިުއއަ ސަސާއިނ  ދޫކުރމަުނ ދާ
 ޙަވާލުވާ ފަރާތުގެ އައިޑީކާޑުގެ ކޮޕީ ހުށއަޅެުމުނ ނެވެ. 

 

  .(ނެވެނ އި info@asmh.gov.mv)އމީެއިލ  ނމަަ ށެވެ.އޮފީހަ ގެ  މިހޮސ ޕިޓަލުޕ ލިކޭޝަނ  ފމޯ  ހުށަހޅެޭނީ އެހުށއަަޅާ މމިުއއަ ސަސާއަށ  

 މިނިސ ޓ ރީ އޮފ  ހެލ ތުގެ  މިނ ގަނޑުތައ  ބަޔާނ ކރުާ ޤަވާޢިދު  ގއަި ހުނ ނަނ  ޖެހޭ ސާފުތާހރިުކަމުގެނމުު ބޯތަކެތީގެ ޚދިުމަތ ދި ކާ
www.health.gov.mv  .ެވބެ ސއަިޓުނ  ލބިެނ  ހުނ ނާނެއެވ 

 

 އިދާރީ ބޭނުމަށ   

ލިޔުނ ތއަ  ފުރިހަމަތޯ ބެލމުަށ ފަހު އޮފީހުނ  ޙަވާލުވީ: ހރުިހާ   
 ނަނ :   މޤަާމ :  
 ތރާޚީ :   ސއޮި:  

 

mailto:info@asmh.gov.mv

